



## Consilier județean: Ticu – Adrian ROȘU

### RAPORT DE ACTIVITATE anul 2014

Conform prevederilor Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Județean Iași aprobat prin H.C.J. nr.164/2010 și a Legii nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, prezint următorul Raport de activitate pentru anul 2014 în calitate de consilier județean în cadrul Consiliului Județean Iași.

Îmi desfășor activitatea de consilier județean ca urmare a validării mandatului de supleant declarat ales pe lista de candidați ai Partidului Social Democrat la alegerile locale pentru Consiliul Județean Iași, organizate la data de 10.06.2012, începând cu data de 26.08.2013 în urma adoptării Hotărârii Consiliului Județean Iași nr. 287.

Începând cu aceeași data în urma adoptării Hotărârii Consiliului Județean Iași nr.288 am fost desemnat de plenul Consiliului Județean Iași, membru în:

- *Comisia pentru învățământ, cercetare științifică, cultură, culte, tineret, sport și turism,*
- *Comisia pentru Dezvoltare și Relații Externe.*

În exercitarea mandatului de consilier județean am participat în anul 2014 la:

- 18 ședințe de plen din care 10 ședințe ordinare și 8 ședințe extraordinare;
- 28 ședințe de comisii din care 16 ședințe ale Comisiei pentru învățământ, cercetare științifică, cultură, culte și 12 ședințe ale Comisiei pentru Dezvoltare și Relații Externe.

În cadrul **sedințelor comisiilor reunite ale Consiliului Județean Iași** am analizat proiecte de hotărâri ce vizau organigramele, statele de funcții și regulamentele instituțiilor subordonate; bugetul general al Consiliului Județean și patrimoniul acestuia; dezvoltarea și modernizarea Aeroportului Internațional Iași; infrastructura și serviciile de utilitate publică ale județului Iași; parteneriate cu toți factorii de promovare economică și socială a județului; taxele și tariful pentru servicii prestate de către Consiliul Județean Iași prin aparatul de specialitate și direcțiile din subordine precum și chiriile pentru spațiile cu altă destinație decât cea de locuință.

În cadrul **sedințelor Comisiei pentru învățământ, cercetare științifică, cultură, culte, pe lângă proiectele de hotărâri înscrise pe Ordinea de Zi am analizat în ședințe extraordinare și avizat un număr de 116 adrese/cereri formulate de persoane juridice, (asociații, fundații, instituții publice și nu numai) pentru realizarea în parteneriat a unor EVENIMENTE cu caracter cultural sau științific la nivelul județului Iași sau pentru susținerea unor acte culturale în afara granițelor țării, prin încheierea de Acorduri de parteneriat cu Consiliul Județean Iași și alocarea unor sume din bugetul Județului Iași - Consiliul Județean Iași în acest sens.**

Am avizat evenimente remarcabile sau importante pentru locuitorii și pentru imaginea comunității noastre, respectiv organizarea de simpozioane naționale și internaționale, organizarea de festivaluri de folclor, datini și obiceiuri, acordarea de burse, premii pentru rezultate remarcabile obținute de elevi, deplasarea unor elevi în străinătate la festivaluri – concursuri internaționale la care aceștia au obținut premii importante.

Am inițiat alături de membrii Comisiei pentru Învățământ, Cercetare Științifică, Cultură, Culte proiectul “Fulgi de bucurie”, un spectacul de colinde și obiceiuri de Crăciun al copiilor de la Școala Specială Gimnazială Pașcani, Liceul Special Tehnologic TRINITAS Tg. Frumos, Liceul Special MOLDOVA Tg. Frumos, Liceul Special Tehnologic VASILE PAVELCU Iași, Școala Specială Gimnazială CONSTANTIN PĂUNESCU Iași și Colegiul Tehnic ION HOLBAN Iași, susținut la Ateneul Tătărași, luni, 15 decembrie, la ora 13,30. În foaierul Ateneului Tătărași a fost organizată cu această ocazie și expoziția ”*De la lume adunate, prin inima noastră înapoi la oameni date!*”, cu obiecte confecționate în atelierele acestor școli.

În calitate de consilier județean în anul 2014 am participat la ședințe ale Consiliilor Locale din județul Iași.

De asemenea, am participat alături de executivul Consiliului Județean Iași și colegii consilieri județeni la:

- Festivalul Internațional de Literatură și Traduceri;
- CUCUTENI;
- Vizite de lucru pe șantierele Consiliului Județean Iași ( *pista Aeroportului Iași, drumuri județene, lucrări de canalizare, aducțiuni de apă etc.* ).

Nu am efectuat deplasări în țară sau străinătate pe cheltuiala sau decontate din bugetul Consiliului Județean Iași.

**Consilier județean,  
Ticu Adrian Roșu**